

Павловск



Июль 2012 г

Из история Павловска

12 декабря 1777 года, в день рождения первого сына (будущего императора Александра I), наследник престола Павел Петрович и Великая княгиня Мария Федоровна получили в подарок от императрицы Екатерины II 362 десятины земли на берегах реки Славянки.

В тот же день начато строительство «Дома его Высочества».

Эта дата и считается днем рождения Павловска.

Загородная поездка в музей-заповедник «Павловск» - выдающийся дворцово-парковый ансамбль конца XVIII - начала XIX вв., летнюю резиденцию императора Павла I и его семьи.



Памятник Павлу и Павловский дворец.





Малый кабинет Павла I.



Библиотека Марии Фёдоровны.



Церковь Петра и Павла
в Павловском дворце.



Зал мира.



Павловский дворец. Будуар.



Танцевальный зал.

Павловский парк - жемчужина ландшафтного искусства.



На смену регулярным паркам с четкой геометрической планировкой и архитектурной стрижкой деревьев и кустарников пришли новые сады.



При устройстве садов паркостроители старались максимально приблизиться к естественной природе.



Храм дружбы.



«Белая берёза». Площадь 248 га. Самый обширный район
парка.



Розовый павильон.



Павловский парк - один из самых больших русских и европейских парков на площади 543 га.



В течение почти полувека заботилась одна и та же
владелица — императрица Мария Федоровна.



Павильон России.



Здесь работали выдающиеся мастера своего времени, вышедшие как из английской, так и из итальянской школ паркостроения, — Ч. Камерон, В. Бренна, П. Гонзаго.



Три грации.



Муза красноречия.